NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA ABUTATENA U KN 333.8014.1 .g HIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

roa | OBbEM | T
MAPKA i MOAEb  © punvcka | gBarATEns | ANKAMT 4 mpyeopgA
Honggqi i H9 | 2023- | 2.5 | AKMM ; 3AZHWIA

BTtynka 6MM
Brynka 35Mm
3awmTa
aBuratens
3awwmTa KMr
BTynka 10MM

&
L
& =
@& -
L]
. LWanba 8 LLlainba 8
LLaviba 6 LWaii6a 6 LLlarba 6
Bbont M6x25 BonT M6x25 Bont M6x50

MHCTpyKuMA No ycTaHoBKe: CocTtaB usgenus:

1 1
1 1
1 1
1. BbIkpyTUTb wWTaTHbIE 60NnThl B No3numsax (A,B,B,IN), CHATb wraTHeI NbinbHrk K. HaumeHoBaHue  Kon-Bo | MOMEHT 3aTSKKuU
2. BkpyTutb 60nTbl M6X25 C Wabamm 6 u wanbamu 8 B oTBepcTUs B No3unumsx (A) 1 1
Ha 2-3 obopora. Bont M6x25 | 6wt | 9.8 Hm
3. YcraHoBuTb sawuty KIMIM: OTKpbITLIMY Na3amun 3aBECTU Ha YCTaHOBIIEHHbIE BoNTbI BonT M6x50 | 2wt | 9.8 Hm
B nosuumsx (A), 3agHioto yacTb 3akpenuTb 6ontammn M6x25 ¢ wanbamm 6 yepes Brynka 6mm | 2 wT |
BTYnkn 10mMm B nosuumsix (b). Brynka 10mm | 2wt |
4. YcTtaHoBUTb 3alwmTy Asuratens: OTKPbITbIMU NasaMu 3aBeCTU Ha YCTaHOBMEHHblE 6oNTbI BTynka 35MM i 2w i
B noauumsix (A), MNMepegHtoto vacTb 3akpenuTb 6ontamm M6x50 ¢ warbamu 6 1 wanbamu 3 Y 1 1wt 1
8 yepes BTYNkM 35MM B no3uumsax (B), cpeaHtoto YacTb 3akpenutb 6ontamm M6x25 aluuTa Asurareris 1 1
¢ waibamm 6 n waibamu 8 Yepes BTynkn 6Mm B noauumsx (I). 3au.|,MTa~KI'II'I ! Twr !
5. 3aTAHYTb BCe pe3bboBbIE COEANHEHNSI C HEOBXOAMMBIM YCUNMEM. LWaiba 6 ! 8 wr !
Mcnonb3oBaHue NHEBMOVHCTPYMEHTA 3anpeLLEHO. lWan6a8 ! 6wt |

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1

